

4 октября наша страна отмечала День Гражданской обороны.

И, именно в этот день, учеников 7 класса нашей школы посвящали в кадеты. Для них был устроен поистине торжественный праздник. В этот день они возложили цветы к памятнику на территории бывшей воинской части МЧС в п. Мурино, а затем поехали в Музей Гражданской обороны,



где им показали технику, которая используется при пожаре, рассказали и показали документальный фильм о работе пожарных.

Самым важным и торжественным моментом было посвящение в кадеты в Знаменном зале музея. Ребята произнесли клятву, прочитали стихи и спели кадетскую песню.



Представители Главного Управления ГО подарили им футболки и небольшие сувениры, а также каждый на память получил общую фотографию, сделанную там в музее. Ребята остались довольны, ведь теперь они – кадеты!

